
1/7

Vedoucí kolotoče Čvc 11, 2024

Ukrajina zahájila vojenské odvody 17-letých chlapců a
důstojníci TCK na ukrajinské televizi konejší veřejnost,
že nejde o mobilizaci, jenom prý o formalitu! K
registraci na Ukrajině se ovšem musí dostavit i chlapci
pobývající v zahraničí, na dálku to prý nejde! Maďarský
ministr zahraničí na CNN natvrdo prohlásil, že Ukrajina
se nikam neposunula ani s obrovskou podporu zbraní z
USA!
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verejnost-ze-nejde-o-mobilizaci-jenom-pry-o-formalitu

Ukrajina zahájila vojenské odvody 17-letých chlapců a důstojníci TCK na
ukrajinské televizi konejší veřejnost, že nejde o mobilizaci, jenom prý o formalitu! K
registraci na Ukrajině se ovšem musí dostavit i chlapci pobývající v zahraničí, na
dálku to prý nejde! Maďarský ministr zahraničí na CNN natvrdo prohlásil, že
Ukrajina se nikam neposunula ani s obrovskou podporu zbraní z USA!

Sotva skončil summit Severoatlantické aliance, který Ukrajině slíbil
poskytnout v roce 2025 dalších 40 miliard dolarů na válečné úsilí, tak
na Ukrajině spustila média informační kampaň o dopadech nedávno
schválené novely odvodního a mobilizačního zákona. Na Ukrajině
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mají nově všichni nezletilí chlapci, kteří v daném kalendářním
roce dosáhnou věku 17 let, zákonem stanovenou povinnost
dostavit se na Ukrajině osobně k odvodnímu a registračnímu
řízení. Ukrajina prostě už mele ve válce z posledního a sahá po
nezletilých!

Na dálku tento odvod provést prý nejde, takže nezletilí Ukrajinci,
kteří s rodiči uprchli do EU, se prý mají vrátit na Ukrajinu k
odvodnímu řízení. Jelikož jsou ale hranice zavřené pro výjezd, tak
taková cesta nezletilce na Ukrajinu by se rovnala sebevraždě,
protože ven z Ukrajiny už by se nedostal. Komisaři TCK a zástupci
ministerstva obrany zahájili na ukrajinských televizích mohutnou
kampaň, která má za cíl ukonejšit nezletilé chlapce a především
jejich rodiče, že prý se nic neděje, že to nemá nic společného s
mobilizací, že jde pouze o odvodní řízení a registraci, bez které
nelze pokračovat ve studiu na vysokých školách.

Ukrajina zahájila odvody 17-letých nezletilců

Zahájení odvodů nezletilců je oficiálně v ukrajinských médiích
tlumočeno jako formální a administrativní krok, který neznamená
povolávací rozkaz ke službě, jenže tomu v podstatě už nikdo z
Ukrajinců nevěří. Všichni totiž vědí, že většina ukrajinských mužů,
kteří měli být povoláni na frontu letos, utekla do zahraničí, což
potvrzuje dokument ministerstva obrany Ukrajiny, který jsme v
článku [1] publikovali ve středu. Ukrajinská armáda postrádá více
jak 300 000 odvedenců, kteří podle informaci zmizeli v zahraničí
krátce po selhání ukrajinské ofenzívy na podzim loňského roku a
letos se jich měla týkat mobilizace.
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Odvod u TCK

Ukrajina chce tak vytvořit nový registr nezletilých branců, kterým je
letos 17 let, ale už příští rok jim bude 18 a tam už je každému
Ukrajinci jasné, co to bude znamenat. Ze zahraničí se samozřejmě
nikdo na Ukrajinu kvůli odvodům nevrátí, to by rodiče takového
syna museli být naprostí idioti, anebo by se muselo jednat o
nějakou poruchu spojenou s indoktrinací banderismu, kdy
chlapec by chtěl sloužit v AFU a chtěl by válčit.

Přestože takové případy nelze vyloučit, bude se přesto jednat o
naprosté výjimky. Vytvořením databáze odvodních úřadů TCK tak
vznikne zásobárna budoucího masa pro další ukrajinskou ofenzívu,
protože to bude jenom otázka “odvahy” podle výroku Petra Fialy,
tedy bude to o tom, kdo bude mít odvahu příští rok povolat na frontu
100 nebo 200 000 právě a čerstvě zletilých mladých 18-letých
Ukrajinců.

Depopulace Ukrajiny s cílem prodat zahraničním korporacím pozemky, farmy a businessy v té době na
frontě již padlých ukrajinských mužů

Závěrečné komuniké [2] summitu NATO ve Washingtonu nikde
přímo nezmiňuje schválení mise na Ukrajinu, ale je to zamaskováno
sliby a garancemi o pokračování podpory Ukrajiny v oblasti financí,
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dodávek zbraní, munice, výstroje a rovněž výcviku, a to na bázi jak
aliančního formátu NATO, tak i na bázi bilaterálních a
multilaterálních smluv. Je tedy naprosto jisté, co je sledováno těmito
odvody nezletilých a příští rok zletilých mladých Ukrajinců.

Je to příprava kontingentu branců, kteří by měli alespoň zčásti
projít výcvikem pod velením NATO v prostoru základen na
západní Ukrajině. Jak už jsem psal ve středečním článku, v
současné době nemá NATO koho na Ukrajině cvičit, protože chybí
maso. Právě proto a hned v závěru summitu NATO začala ukrajinská
média vysílat kampaň na podporu registrací a odvodů 17-letých
chlapců. Všechno to dokonale zapadá do sebe.

BlackRock – Největší věřitel a de facto už i majitel Ukrajiny

Válčení do posledního Ukrajince povede samozřejmě k eliminaci
mužského genomu na Ukrajině a k odprodejům farem, polí,
pozemků a podnikání do rukou cizích korporací. Podnikání v oblasti
zemědělství je vždycky záležitostí mužů, až na výjimky, ale když
všichni muži z rodiny postupně zahynou na frontě, žena v podnikání
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pokračovat nebude a pozemky i majetky prodá. Nejprve ukrajinským
oligarchům a ti potom s odpovídající přirážkou a násobkem to
odprodají Black Rocku.

Přesně tohle je plán, co se má stát s Ukrajinou. Nejprve zbavit
Ukrajinu mužského genomu, tím navodit ekonomickou smrt
Ukrajiny “po meči” a následně tím indukovat rozprodej půdy a
majetků “po přeslici” s veškerými důsledky. Když nepřítel chce
porobit zemi, vybije nejprve produktivní muže a potom jejich syny. A
co se děje na Ukrajině? Co provádí Zelenského nelegitimní vláda s
vlastním národem? Vybíjí muže a syny národa, i když Ukrajina nemá
šanci válku vyhrát a Rusko porazit.

Ukrajina žádného úspěchu na frontě nedosáhla ani s obrovskou podporou a výzbrojí od USA a
Západu

Přesně toto prohlásil maďarský ministr zahraničí Péter Szijjártó na
americké CNN při příležitosti účasti na summitu NATO, když
zaraženému moderátorovi vysvětloval, proč je potřeba usilovat o
mírové urovnání konfliktu na Ukrajině, protože Ukrajina ani s
obrovskou zbrojní pomocí USA a Západu nedokázala dosáhnout
žádného úspěchu ve válce, zatímco Rusové na Ukrajině stále
postupují vpřed.

Poslední úspěch Ukrajiny na bojišti byl dosažen v srpnu 2022, když
generál Syrský vytlačil prořídlé a nezakopané ruské jednotky z
Charkovské oblasti, což bylo důsledkem zpackaného ruského velení
a v té době především akutního nedostatku ruských vojáků. Bylo to
ještě před ruskou mobilizací vyhlášenou Vladimirem Putinem v září
2022. Žádného dalšího markantního vojenského vítězství v přímém
střetu s Ruskou armádou už Ukrajinci nedosáhli.

Loňská ofenzíva spuštěná 4. června 2023 dosáhla jen obsazení
těžce zaminované vesničky Rabotino uprostřed tzv. země nikoho na
prvním valu tzv. Surovikinovy linie v Záporožské oblasti. Na této linii
se postupně rozbila celá Zalužného ofenzíva a generálům v
Pentagonu došlo, že porážka Ruska se už konat nebude. Dobře
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zakopaný Rus je silnější zbraní než špatně zorganizovaná
ukrajinská ofenzíva. Přestože veřejně a nahlas to nikdo ukrajinské
straně neřekne, tak ve skutečnosti to v soukromí jasně zaznělo.

A především v NATO v Bruselu, že Ukrajinci nemají potenciál na
porážku Rusů na Ukrajině, ale mají potenciál na prodloužení této
války a na zpomalování ruského postupu, který prostě zastavit
nepůjde, ale bude možné ho zpomalovat za cenu nezměrných obětí
ukrajinských mužů, no a nově už i ukrajinských dětí, které musí mířit
k odvodům už v době, kdy jsou ještě nezletilé. Taková je realita!

Vstup Ukrajiny do NATO by znamenal III. sv. válku!

Summit NATO opět podle očekávání nenabídl Ukrajině členství v
NATO, ale závěrečné komuniké slibuje Ukrajině tzv. dobře osvětlený
most a tzv. nezvratnou cestu Ukrajiny do NATO, ale za splněné
všech podmínek a za souhlasu všech členů NATO. Vstup Ukrajiny
do NATO, pokud by k němu došlo, by opravdu mohl znamenat III. sv.
válku, protože současná vládnoucí garnitura v roli junty na Ukrajině
by okamžitě členství v NATO zneužila na zatažení aliance do války s
Ruskem. Ukrajinci by prostě nastartovali tanky a pokusili by se
znovu a opět prolomit ruské pozice a obsadit Krym. Protože
Ukrajina by byla v NATO, Rusko by v tom okamžiku bylo ve válce s
NATO.

� Slovakia says "no" to Ukraine

Slovakian Prime Minister Robert Fico stated that his party will not support Ukraine's
entry into NATO, citing concerns that it would lead to the Third World War.
pic.twitter.com/7uUY3fT1rw

— DD Geopolitics (@DD_Geopolitics) July 11, 2024

Tento názor má i Robert Fico, který prohlásil, že vstup Ukrajiny do
NATO by znamenal III. sv. válku. Já ale říkám, že konec války na
Ukrajině nastane až ve chvíli, kdy dojde ke změně režimu v Kyjevě.
Bez jeho změny nemá smysl o konci války uvažovat. Pokud
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kolektivní Západ bude chtít konec války, tak první, co udělá, bude
odstranění Zelenského a jeho vlády od moci. To bude ten jediný a
opravdový signál ukončení války.

Dokud však na Ukrajině zůstává Zelenský u moci, dokud je tam
mladé maso a nezletilé děti, nosatý feťák bude v depopulaci
Ukrajiny pokračovat. A tím bude připravovat výprodej Ukrajiny, na
který se už stojí fronta za bukem. A co je nejhorší, že Rusku
pokračování války vyhovuje, protože dokud bude válka běžet,
Ukrajina nebude moci být přijata do NATO. To je jediná pojistka pro
Rusko, jak zabránit Ukrajině ve vstupu do NATO. A tak je třeba se na
to dívat. Prodlužka války je tak výhodná pro obě strany. A to je ta
děsivá část příběhu o SVO na Ukrajině.

-VK-

Šéfredaktor AE News
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